
Referat fra 4. forældrebestyrelsesmøde d. 3. november 2021 
 

Til stede: Christian, Rikke, Melisa, Maria, Lotte, Christina, Kirsten og Andreas 
 

1. Velkommen fra Kisten 

 

 

2. Andreas valgt til referent  

 

 

3. Drøftelse af valget og stueforældremøderne: 

Lidt færre med til generalforsamlingen i forhold til for to år siden (sidste år aflyst pga. 
coronasituationen. Stor forskel på hvor mange børn, der var repræsenteret i grupperne på stuerne. 
Nogle stuer havde forældrene til 9 børn repræsenteret og på en stue var der kun 1 barn 
repræsenteret.  
Christina mente, at det ville være en god idé at spørge forældrene på en anden måde fremover end 
det nuværende. I stedet for udelukkende at udlevere en seddel, så tage en dialog med forældrene 
om hvad det er. 
Man kunne også holde stuegangen på en anden måde. Det kunne være som en café, hvor der fx 
kunne være fokus på sproget etc., eller en der kommer ud og holder et foredrag. Uafhængig af 
generalforsamlingen der kunne man også få en ud og holde et foredrag om et givent emne. 
 

 

4. Nyt fra personalet: 

Børnehaven 
Rart at forældre er kommet ind i huset. Det er godt for kontakten og samarbejdet. Det giver et fælles 
ejerskab om at børnehaven er vores.  
Det er blevet efterår og der bliver samlet en masse blade til aktiviteter og snakket med børnene om 
at nu er det ved at være koldt, og derfor skal de have mere tøj på. Der er blevet hygget med 
halloween, søde spøgelser og store græskar. Kernerne fra græskarrene er blevet ristet i olie og saltet. 
Der sansesmages og duftes og der bages boller. Der er maddage og en gruppe laver cirkus.  
Der er flere grupper ude af huset. Det kan være skoven, Geografisk Have, biblioteket, svømning og 
idræt. Hver fredag er der bevægelse, hvor Connie er instruktør. Der laves 
skoleparathedsundersøgelser og forberedes til skoleparathedssamtaler. 
 
Andreas havde et spørgsmål med fra besøget på stuen om det var muligt at gå ind ad de døre, som 
vi gjorde under corona. Det er ikke en god idé, da der ikke er opsyn med dørene og derfor mulighed 
for at et barn uheldigvis kan smutte ud. 

 
Vuggestuen 

Vuggestuen syntes også, at det er dejligt at forældrene kan komme ind i vuggestuen igen. Det giver 

bedre kontakt og dybere snakke.  

Julen er ved at blive planlagt og Christina har taget kontakt til Harte Kirke, som gerne vil have børnene 
på besøg igen (ligesom før corona). Der mangler dog at blive planlagt kørsel til Harte Kirke.  
 



Dejligt at kunne komme over i børnehaven igen med børnene. Det giver en mere glidende overgang 
fra vuggestue til børnehave. 
Også vuggestuen er på flere ture (f.eks. med bus), men cyklerne bliver stadigvæk brugt flittigt.  
 
Spørgsmål fra Rikke om de blå ”futter” ikke kan være over ved vuggestuen. Det vil vi helst gerne 
undgå. Vi håber på, at man kan tage sko på om eftermiddagen og gå ind, da der ikke er børn, der 
kravler rundt omkring. Der indkøbes et skohorn til vuggestuen. Ældre søskende som går på 
institutionen må igen komme med ind for at hente mindre søskende. Tidligere var det et ”no-go” for 
at begrænse antallet af folk, men ikke rigtig mere. Kan selvfølgelig blive aktuelt igen afhængig af 
coronasituationen. 
 

 

5. Nyt fra ledelsen  

Læringsledelse 

T4 afsluttet med 90% svarprocent fra forældre i vuggestuen og 91% i børnehaven. Ledelsen vil gerne 

takke alle for den flotte svarprocent. Der modtages data fra Aalborg Universitet ultimo december og 

derefter analyseres der på data, for at finde ud af hvilke indsatser, der skal sættes i værk 

 

Julen 2021 

Foregår i Bøgebladet på lukkedagene mellem jul og nytår og personale med fra Pinjevejens børnehus 

som sædvanlig (dog ikke i hele åbningstiden). Ferietilmelding lagt på AULA og svarfrist 17. november. 

Der spørges også til 22. december og 23. december samt 3. januar, da der historisk set er mange, der 

holder fri, når skolerne endnu ikke er startet op. 

 

Lukkedage i 2022 

Vi har følgende lukkedage/uger hvor vi er i Daginstitutionen Nordstjernen, Nørremarksvej. 

De 3 dage før påske: d. 11.,12., og 13. april 

Dagen efter Kristi Himmelfartsdag: d. 27. maj 

Uge 28: fra d. 11. juli til og med d. 15. juli. 

Uge 29: fra d. 18. juli til og med d. 22. juli 

Uge 30: fra d. 25. juli til og med d. 29. juli. 

Julen: fra d. 27. december til og med d. 30. december 

 

Status på indskrevne børn 

Pr. 1. december har vi 36 vuggestuebørn og 79 børnehavebørn 

Pr. 1. januar 2022 har vi 36 vuggestuebørn og 82 børnehavebørn. 

 

Førstehjælp 

Alle i personalegruppen har gennemgået 4 timers førstehjælpskursus med hjerte-lungeredning i 

oktober måned. 

 

Personale 

Lene går på pension d. 1. december. Lene ønskes alt det bedste fremover og takkes for mange års 

tro tjeneste i Pinjevejens Børnehus.  

Ansættelsessamtale var 12. november, hvor Iben der har haft en ressourcestilling i huset gennem 

flere år, er blevet ansat som pædagog på sommerfuglen. Startdato for hende er endnu ukendt. 

 



Valg af madordning i vuggestue og børnehave 

I foråret skal forældrebestyrelsen tage stilling til hvorvidt der fortsat skal 

være madordning i vuggestuen og om der fortsat skal fravælges i 

børnehaven. 

Valget er for en 2-årig periode. 

 

Styrelsesvedtægt for dagtilbud i Kolding Kommune 

Byrådet godkendte en ny samlet styrelsesvedtægt for forældrebestyrelser i 

kommunale dagtilbud som er gældende fra d. 1. september 2021. 

Kirsten udsender den snarest til forældrebestyrelsen. 

 

Dialogforummøde 

Der skulle have været dialogforummøde mandag d. 22. november, hvor Kirsten, Rikke og Andreas 

skulle have deltaget fra forældrebestyrelsen. Det skulle have været fysisk fremmøde. Det er dog 

blevet aflyst pga. travlhed i institutionerne og den stigende coronasmitte.  

 

6. Budget 2021 

 

Ser fornuftigt ud. Ser ud til at vi kommer ud med et lille overskud, som evt. kan bruges på en el-

klapvogn. 

 

7. Første mødedato i januar 

Første møde i det nye år er d. 18. januar 2022   


